

安庆铜矿

坚持党建引领在艰难奋进中夺取胜利

党建引领践行责任担当

“党建工作是矿山各项工作的灵魂！”一直以来，安庆铜矿党委始终秉持对矿山工作的领导，加强党的政治建设、组织建设，为矿山发展提供了坚实的保证。自2014年至2017年9月底，累计生产阴极铜25563吨，镍精砂124.19万吨，黄金30.23万吨，实现销售收入103.99亿元，完成考核利润5271万元，始终保持着集团公司主力矿山的地位，党建工作和经营绩效取得双丰收。

安庆铜矿始终把党建工作贯穿于矿山生产经营各个环节，使党建工作与生产经营工作相融合，督促全体党员从思想上重视党建，真正做到党有号召、党有行动，不断增强两级党组织的凝聚力和战斗力。通过开展“两学一做”教育、“党员示范岗”、“党员先锋号”、“党日”活动等引导广大党员关键时刻站得出来、危急关头豁得出来，积极解决矿山生产经营中的难题，充分发挥先锋模范作用，增强责任担当，为矿山持续健康发展提供坚强有力的政治保证。



安庆铜矿企业

惩防并举护航”廉洁安铜”

安庆铜矿始终坚持把廉洁从业教育放在党风廉政建设和反腐败斗争的首位，矿纪委紧紧围绕矿山生产经营中心与改革发展大局，紧紧围绕“两个责任”，健全完善惩防体系，严格监督执纪问责，为矿山健康稳定发展提供了强有力的政治保障和纪律保证。二年来，充分运用各种宣传渠道和教育阵地，学党章党纪党规，学《准则》《条例》，不断深化理想信念、法制意识和廉洁预警教育，做到经常性教育、针对性教育、专题性教育相结合。二年来，矿山始终坚持惩防并举、源头治理原则，把效能监察与作风督查贯穿日常管理，始终把纪律和规矩挺在前面，营造了风清气正的发展环境。



科技创新助力矿山进步

三年来，该矿通过科技创新，先后完成了“安庆铜矿与头山矿体开采技术研究”、“安庆铜矿选冶工艺优化及铁精矿降硫工业试验研究”等重点科研项目9个、技术改造48项、小改小革103个。其中“不规则充填体包围下特大型可拉连续开采技术研究”、“深井复采通风系统优化技术研究”、“深井复采通风系统优化技术研究”、“安庆铜矿地下水综合治理研究”等科技创新成果获得了国家知识产权，该矿科技创新越来越展现它的独特魅力。



全省冶金行业QC成果发布会获奖

“精准扶贫”落实责任在肩

2014年10月开始，安庆铜矿承接了集团公司对太姥云北口镇江河村的扶贫工作，每年投入上百万元，强力实施扶贫攻坚，先后改造了村茶厂、修筑了进村道路、建成了村民文化广场和党群活动中心、完成了60户村级光伏发电项目、形成了“瓶底发电示范园”等，并对24户贫困户实施了一对一精准帮扶。如今，全村136户贫困户410名贫困人口，已经有58户214人走出了贫困的帽子，预计今年底又将有77户196人脱贫，扶贫工作面貌发生了可喜的变化。



太湖县北牛镇江河村精准扶贫

安全环保促进企业发展

安庆铜矿紧紧围绕公司“安全环保，意识先行”活动要求，在全矿上下牢固树立起“安全第一，预防为主，综合治理”的理念，增强岗位风险辨识与防范能力，实现安全环保可防可控提供有力保障。三年来未发生一起重伤及以上安全事故。今年安全生产月期间，该矿开展了井口安全环保答题、承诺签字活动，矿领导、党员干部和职工约300余人在安全承诺横幅上郑重签上了自己的名字。



“安全环保，意识先行”工人签名

文体活动活跃职工生活

该矿积极推动职工素质建设，开展丰富多彩的文体活动，活跃职工业余文化生活，增强职工的归属感，激发工作热情。2016年在集团公司“献礼党代会，歌声颂有色”职工大合唱比赛中荣获一等奖。今年积极组织参加集团公司开展的第五届职工运动会，并屡获佳绩，充分展示了该矿职工良好精神风貌和锐意进取的意识。



“献礼党代会，歌声颂有色”职工大合唱



“党日活动”